

## 42. NEMZETKÖZI GYÓGYSZERÉSZTÖRTÉNETI KONGRESSZUS ISZTAMBULBAN

A Nemzetközi Gyógyszerésztörténeti Társaság és a Nemzetközi Gyógyszerésztörténeti Akadémia égisze alatt megvalósuló rendezvény a gyógyszerésztörténet és a rokon szakterületek művelőinek legjelentősebb nemzetközi fóruma. A 2015-ös évben immár negyvenkettedik alkalommal került megrendezésre a Nemzetközi Gyógyszerésztörténeti Kongresszus, amelynek házigazdája ezúttal Törökország legnagyobb városa, az Európa és Ázsia határán fekvő metropolisz, Isztambul volt. A szervezéssel járó feladatok lebonyolítását az Isztambuli Egyetem Gyógyszerésztudományi Kara és a Török Gyógyszerésztörténeti Társaság vállalta.

A 2015. szeptember 8. és 11. között lezajlott tanácskozásnak az Isztambuli Egyetem Kongresszusi és Kulturális Központja adott otthont. A kongresszus helyszínére, a házigazda város múltjára és jelenére való tekintettel a szervezők a kongresszus központi témájául a gyógyszerészeti, gyógyító ismeretek kelet és nyugat közötti átadását választották.

A rendezvény témájához kapcsolódva a kongresszuson 5 plenáris előadás és 79 szekcióelőadás hangzott el, valamint 47 poszter került bemutatásra. A tanácskozás három párhuzamos szekcióban angol, német és francia nyelven zajlott. A kongresszusnak 215 regisztrált résztvevője volt, akik a világ 30 országából érkeztek Isztambulba. A tudományos programot fakultatív múzeumlátogatások, ünnepi fogadás, hajókirándulás, valamint a Nemzet-

közi Gyógyszerésztörténeti Akadémia ünnepi ülése egészítették ki.

A tudományos programban magyar szerzők az alábbi 2-2 előadás és poszter bemutatásával szerepeltek:

- *Dobson Szabolcs, Molnár Zsuzsa*: A Magyar Gyógyszerésztörténeti Társaság új honlapja működtetésének tapasztalatai
- *Szmodits László Dobson Szabolcs*: Zsidótörvények, a Holokauszt és a magyar gyógyszerészet, 1938-45
- *Tatár György Attila*: Egy magyar gyógyszerész, akit kutatásai Európa-szerte híressé tettek: Dr. Hermányi Sztankay Ába
- *Ambrus Tünde, Papp Nóra, Czigle Szilvia*: Keleti gyógynövények a Taxa Pharmaceutica Posoniensisben (1745)

A kongresszus első napján, a nyitóünnepséget megelőzően került sor a Nemzetközi Gyógyszerésztörténeti Társaság kibővített végrehajtó bizottsági ülésére, amelyen a bizottság tagjai mellett részt vettek a tagországok nemzeti gyógyszerésztörténeti társaságainak képviselői is. Az MGYT Gyógyszerésztörténeti Szakosztályát e sorok írója képviselte. Az ülés egyben tisztújító gyűlés is volt, amelyen az elkövetkező két évre ismét az ausztriai *prof. Christa Klettert* választották a nemzetközi szervezet elnökévé. A végrehajtó bizottságnak magyar tagja is van *Dobson Szabolcs*, a Magyar Gyógyszerésztörténeti Társaság elnöke személyében.



A kongresszus résztvevőinek csoportképe